
Feljavítottuk a szelterszi utat

Ez  év  májusában  Megyei  tanács  által  meghírdetett  turisztikai  kiírásra,  a  Felső 

Homoródmente Kistérség Egyesület sikeresen pályázott 10.000 lej összegben. A pályázat a 

szelterszi út feljavítása érdekében íródott, hiszen ez egy ismert és fontos turisztikai övezet a 

kistérség életében. A Szeltersz  völgyi  ásványvízforrásokat nagy számban látogatják  úgy a 

turisták, mint a környékbeliek, ezért is volt fontos a feljavítása, és megközelíthetőbbé tétele.

Az útjavítás közös összefogással valósult meg, hiszen részt vállaltak benne Lövéte és 

Szentegyháza Önkormányzatai, különböző cégek valamint önkéntesek. A munkálatok a sánc 

kialakításával  kezdődtek,  majd  salakkal  szórták  meg  a  nagy  gödröket,  ezzel  próbálva 

kiegyenlíteni az utat. Körülbelül 6 km hosszú útszakaszt sikerült feltölteni.

Partnereink voltak:

Az Andesit Trans KFT, akik sáncot ástak, valamint követ adományoztak az útra. A 

Rapid  KFT,  akik  szintén  kiástak  egy  részt  a  sáncból,  valamint  követ  adtak  és  segítettek 

elegyenlíteni  azt  az  úton.  Segítségünkre  volt  a  Multiconstruct  KFT is,  akik  több kamion 

salakot szállítottak az útra, sáncot ástak, valamint eszkalátorral segítettek az leszórt követ és 

salakot  elegyenlíteni.  Velence  KFT  szállítást  vállalt.Lövéte  község  Önkormányzatának 

segítségével  sáncásásra  került  sor,  valamint  az  innen  keletkezett  földet  elszállították  az 

önkormányzat  traktorjával.  Szentegyháza  Önkormányzata  több kamion salakot  szállított  a 

völgybe,  valamint  eszkavátorral  is  dolgoztak  több  napon  keresztül.  Önkéntesek  és 

magánszemélyek segítségére is számíthattunk a munkálatoknál. Sólyom Attila úthengert és 

salakaprító hengert bocsátott a rendelkezésünkre.

Ezzel a megvalósítással célul tűztük ki, a közös érdekek képviseletét a kistérségben, 

valamint a környezetünk és természeti kincseink ápolását, megóvását. A terv megvalósítása 

sikernek  örvendett,  hiszen  az  önkormányzatok,  a  cégek  és  a  kistérségben  élő  emberek 

összefogtak  és  egy  közös  cél  érdekében  együtt  dolgoztak.  Jelenleg  az  ásványvízforrások 

környéke tisztább és rendezettebb lett, a hozzájuk vezető út járhatóbb. Szem előtt tartottuk a 

Szent Gellért Alapítvány fontosságát is a völgyben, azért, hogy a hozzájuk érkező sérülteknek 

és kísérőjüknek is könnyebb legyen a központ megközelítése, járhatóbb úton juthassanak el 

ahhoz,  hogy pihenhessenek és élményekkel gazdagodhassanak a  festői  Vargyas völgyben, 

hiszen országos, valamint nemzetközi táborokat szerveznek az itt dolgozók.



A  sikeres  megvalósítás  után  Szeltersz  völgye  tisztább  és  könnyebben 

megközelíthetővé vált. Reméljük, hogy nyílik még lehetőség ehhez hasonló megvalósításokra, 

hiszen a  kistérségben élők tudnak együtt  dolgozni,  éppen ezért  jó lenne folytatni  a közös 

munkát  úgy  a  környezetünk  szebbé  tétele  érdekében,  mint  a  közösségi  szellem erősítése 

érdekében egyaránt.
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